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ZÁRUL AZ ÚJ MUNKAHELYEK TEREMTÉSEÉVEL 
KAPCSOLATOS PROJEKT SIKLÓSNAGYFALUN  
EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁS SEGÍTSÉVEL 4 ÚJ MUNKAHELYET HOZOTT LÉTRE A 
SIKLÓSNAGYFALUSI ÖNKORMÁNYZAT A HELYI ÓVODÁBAN. 
 
 
2015. május elsején indult az a munkahelyteremtő program Siklósnagyfalun, melynek célja roma 
emberek képzésbe ágyazott foglalkoztatása volt a helyi óvodában.  
 
Siklósnagyfalu Község Önkormányzata 2015. elején nyújtott be pályázatot az Európai Unió Európai 
Szociális Alapjához azzal a céllal, hogy a Siklósnagyfalun működő „Asta Pentru Noii” Óvodában 
munkahelyeket teremtsenek a megfelelő képzettséggel rendelkező roma nőknek. A pályázat sikeres 
elbírálásban részesült, így az önkormányzat a projekt 5 hónapig tartó időtartama alatt 8.942.560 Ft-ot tudott 
a pályázatban résztvevő nők foglalkoztatásra és képzésre fordítani.  
 
A projekt időtartama alatt a végzettségüket tekintve foglalkoztattak kisgyermek gondozó-nevelőt, óvodai 
dajkát, óvodapedagógust és angol nyelvű óvodapedagógust is. A munkavállalók munkájukat 
lelkiismeretesen és kifogástalanul végezték el. A hatékonyság növelése érdekében az elnyert pályázati 
összegből a következő eszközök kerültek beszerzése: 3db laptop, 3 db pendrive, 3 db irodabútor, 1 db 
multifunkciós nyomtató és 1 db flipchart tábla. Az újonnan megvásárolt eszközök nem csak a projekt ideje 
alatt kerültek hasznosításra, hosszú távú célt szolgálnak és segítik az óvoda későbbi dolgozóinak a 
munkáját is.   
 
A pályázat keretén belül foglalkoztatott 4 roma nő nem csak egy fél éves szakmai tapasztalattal gazdagodott 
a projektidőszakban. Részt vettek egy munkaerő piaccal kapcsolatos tréningen, melynek célja az volt, hogy 
a későbbi elhelyezkedésüket könnyítse meg és segítse. Olyan naprakész ismeretanyagokkal lettek 
gazdagabbak, melyek elévülhetetlen tudásbázis kialakítását tették számukra lehetővé.  
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Kosztics József, polgármester 
Telefon: +36-20/2372060 
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